

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Inovační projekt: Ceniny v retailovém podniku
Jméno autora:	Ondřej Veselý
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Mgr. Jana Junaščíková
Pracoviště opONENTA práce:	Ahold CZ, a. s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Celková náročnost projektu závisí především na ekonomickém, technickém a personálním rozměru. Zadání tohoto konkrétního projektu hodnotím jako „náročnější“, tedy zcela v souladu se standardem diplomové práce.	
Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Zadání diplomové práce bylo splněno ve všech bodech.	
Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Zvolený postup vypracování projektu hodnotím jako korektní. Teoretická část výstižně a stručně uvádí čtenáře do problematiky. Navazující praktická část podrobně popisuje řízení konkrétního projektu cenin v rámci komerčního oddělení. Kladně hodnotím zejména detailní popis jednotlivých částí a zpětnou vazbu autora k dílčím částem celého inovačního procesu.	
Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Úroveň odbornosti závěrečné práce zcela naplňuje předpoklady jejího typu a rozsahu. Student správně kombinuje teoretické znalosti s praktickými a srozumitelnou formou je interpretuje čtenáři.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> K formální a jazykové stránce nemám větších výhrad. Úroveň splňuje předpoklady diplomové práce.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> TEORETICKÁ ČÁST: Výběr zdrojů vztažených k teoretické části hodnotím kladně. PRAKTICKÁ ČÁST: I přes to, že byl autor do jisté míry omezen citlivostí interních dat společnosti, dokázal využít veškeré dostupné materiály ke srozumitelnému popisu problematiky. Citační etika byla dodržena včetně uvedení kompletních bibliografií, a to v souladu s veškerými zvyklostmi a normami.	
Další komentáře a hodnocení	

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Autor této práce se aktivně podílel na popisovaném projektu. Kladně hodnotím zejména srozumitelnost práce a přístup ke čtenáři. Teoretická část vymezuje technický, ekonomický a provozní rámec provedení inovace, navazující část poté tyto pojmy využívá k detailnímu popisu implementace projektu.

Velmi pozitivně hodnotím zejména autorovu snahu o zpětnou vazbu jednotlivým procesům.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 1.6.2018

Podpis:

